__Iﬂfgrmdtes;edti o o o N | | v}?ﬂo.- deJMatemifiltica Aplicadg, F f— UPM.

e ke el o Wikl

1. Conjuntos de nimeros

1.1. Numeros reales ' o "EJERCICIOS

1. Contesta razonadamente si son ciertas o falsas las siguientes afirmaciones:

(a) No es posible encontrar un mimero 1rrauonal del que se conozcan todas sus mfras demmales
(b) La suma de un mimero racional con otro irracional es Irracmnal
(c) La suma de dos niimeros irracionales es irracional.

(d) El producto de dos nimeros irracionales es irracional.

(e) Entre cada dos numeros reales distintos hay infinitos racionales e infinitos 1rramonales
2. Encuentra un nimero i‘a,l que su cu'tdrado sea irracional v S cubo racional. ,:Puede ser ra.cmna.l7

3. Sean T e Y dos' nimeros reales pemtwos dlstmtos tales que st pmducto ¥ S comente son racionales, bHan .
de ser T e y racmnales’? | | | | L

4. Transfarma las 51gulentes e}{presmneq en Otras equwalentes th no contengan valores absolutos e
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6. Calcula si e'{lsten, cotas SUperlareS e mferlores supremo e mﬂmo, y mammo y mmlmo de los conJuntus._ i
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8. Demuest ra. que si |:z:[ < 1 enttmceq R
- lff’ +$ +3$+a|<10

9. Reﬂuelve las mgu:entes mecuacxones representando 8U solucmn en la recta. rea.l

(a)0<:l$-—3[<:5 (c)($+2)2>9 _ (e) |$-I—SI+|3:-—-1I:>8 (g) ||2:+3]—|3:—-1H<2
(b)-]33:+1|21 (d) |23:+ (£) ]:1:+3|+]m-—-1|<:3 (h) |22 -—2:1:_'-——-:550

10. Prueba que, para c@alesquiera a,b € R, se cumpie dque:
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11. Usando la férmula obtenida en el problema anterior, prueba que si 0 < a < b, entonces: - |
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es decir, que la media aritmética de dos nimeros posxtwos es mayor o igual que su media geometrlca. y
que ambos valores estan comprendidos entre ellos. N |




